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La plupart des médecins sont cependant 
intéressés par de tels partenariats.

% de médecins intéressés à conclure 
des partenariats avec les entreprises 
pharmaceutiques au sujet de projets 
d’IA leur permettant de simplifier leur 
pratique quotidienne
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% de médecins 
intéressés à 
utiliser l’IA pour…
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obtenir un soutien dans 
l’établissement d’un diagnostic 
en fonction des symptômes ou 

du profil du patient
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Pour le moment, seule une petite proportion de médecins indique avoir 
reçu des offres liées à l’IA de la part des entreprises pharmaceutiques.

% de médecins qui ont reçu des offres reposant sur l’IA de sociétés 
pharmaceutiques pour les soutenir, eux, et leurs patients.
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Médecins étant d’avis que l’IA aura 
une incidence positive sur leur 
pratique dans les prochaines années

Médecins qui s’attendent à avoir 
recours aux représentants 
pharmaceutiques moins souvent en 
utilisant l’IA
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Les médecins se montrent très réceptifs à l’idée d’utiliser des outils 
reposant sur l’IA pour améliorer leur pratique. En profitant de ces outils, 

beaucoup s’attendent à avoir recours MOINS fréquemment aux 
représentants pharmaceutiques pour obtenir des renseignements sur les 

médicaments et les appareils médicaux. 

À quoi pourraient 
ressembler les futures 
pratiques des médecins 
grâce à l’IA?
MD Analytics a interrogé des médecins au 
sujet de leur perception de l’intelligence 
artificielle (IA) et du rôle des sociétés 
pharmaceutiques dans le futur.


